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AFM10 Drive-on bench.
Banc de redressage auto chargeable AFM10.
AFM10 Bancada Drive-On.
Стапель заездного типа AFM10.

AFM10 raised, with 4 anchoring clamps and 2 mobile
pulling towers.
AFM10 en position haute, avec 4 pinces d’ancrages 
et 2 tours de traction.
AFM10 elevado, con 4 pinzas de anclaje y 2 torres 
de tiro móviles.
AFM10 в поднятом положении, с 4 подпороговыми
креплениями и двумя силовыми башнями.

Anchoring device for vehicles with monocoque bodies.
Système d’ancrage pour véhicules monocoques.
Mecanismo de anclaje para vehículos con carrocería
monocasco.
Система фиксации автомобилей с несущим
кузовом.

AFM10 with vehicle in position for straightening
AFM10 avec véhicule en position pour le redressage
AFM10 con el vehículo en posición para el enderezado.
Автомобиль установлен на стапель AFM10 для
правки.

Removable drive-on ramps.
Rampes d’accès escamotables
Rampas drive-on que se quitan fácilmente.
Съёмные заездные трапы.

Mobile pulling tower. The
tower rotates 360° around 
the vehicle with minimum
effort.
Tour de traction mobile. La tour
fait le tour complet du véhicule
avec un minimum d’efforts.
Torre de tiro móvil. La torre
gira 360° alrededor del 
vehículo. Mínimo esfuerzo.
Подвижная силовая башня.
Перемещается по всему
периметру стапеля при
минимальном усилии.
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AFM10
Complete set / Composition complète / Conjunto completo / Полная комплектация стапеля

Technical specifications / Spécifications Techniques / Características Técnicas / Технические характеристики:
- Total length with towers in front and rear / Longueur totale avec tour à l’avant et à l’arrière

Longitud total con torres en la parte frontal y posterior / Общая длина с одной башней спереди и одной сзади 6765 mm
- Total width with towers on each side / Largeur totale avec tours de chaque côté

Ancho total con torres a cada lado / Общая ширина с одной башней с каждой стороны 3380 mm
- Total length, bench only / Longueur totale, châssis seul

Longitud total, sólo la bancada / Длина рамы стапеля 5495 mm
- Total width, bench only / Largeur totale, châssis seul / Ancho total, sólo la bancada / Ширина рамы стапеля 2110 mm
- Total length, bench with ramps only / Longueur totale, châssis avec rampes

Longitud total, sólo la bancada con las rampas / Длина рамы стапеля с заездными трапами 6095 mm
- Working height / Hauteur de travail / Altura de trabajo / Рабочая высота 610 mm
- Minimum tower height / Hauteur minimum de la tour / Altura mínima de la torre / Минимальная высота башни 2337 mm
- Maximum tower height (ram extended) / Hauteur maximum de la tour / Altura máxima de la torre (pistón extendido) / 
Максимальная высота башни 2591 mm

- Total weight with 2 towers, approx. / Poids total avec 2 tours, approx. / Peso total con 2 torres, aproximado / 
Примерный вес с двумя башнями 2300 kg

- Weight, bench only / Poids du châssis seul / Peso de la bancala sola / Вес одной рамы 1400 kg
- Lifting capacity / Capacité de levage / Capacidad de elevación / Грузопозъёмность 3 T

*Not shown
Non représenté
No se muestra
Не представлено

AFM 10

1 67703 1

2 97401S 1

3 AEK185 1

4 AEK304 2

5 AEK99 2

6 AFM1000 1

7 AFM1005 1

8 AFM1006 1

9 AFM1007 4

10 AFM1008 2

11 P790H 3

12 ZR400* 2
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Blackhawk® reserves the right to change 
the specifications detailed in this catalogue.

Blackhawk® se réserve le droit de modifier à tout moment 
les caractéristiques indiquées dans ce catalogue.

Blackhawk ® se reserva el derecho de modificar en cualquier
momento las características indicadas en este catálogo. 

Blackhawk® оctaвляeт за coбoй правo измeнять
характеристики,привeдённыe в этом каталоге. 
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OPTIONS / OPTIONS / OPCIONES / Опции:

Ultrasonic and electronic measuring system
Système de mesure électronique par ultrasons

Sistema de medición electrónico y por ultrasonido
Ультразвуковая электронная измерительная система

Mechanical measuring system
Système de mesure mécanique

Sistema de medición mecánico
Механическая измерительная система

See specific catalogues for details  / Se référer aux catalogues concernés / Para más detalles, ver los catálogos específicos /
для дополнительных сведений см. соответствующие каталоги

AFM1011 :
Pneumatic auxiliary lifting 
Levage pneumatique auxiliaire
Elevación neumática auxiliar
Подъёмник пневматический

AFM1012 :
Additional tower 
Tour supplémentaire
Torre adicional
Дополнительная 
силовая башня

AFM1013 :
Vector arm for pulls and pushes 
Bras vecteur pour tirer et pousser
Brazo vector para tirar y empujar
Векторный выпрямитель для тянущего
и давящего усилия 

AFM1014 :
Winch and support
Treuil et support
Soporte y cabrestante
Лебёдка и опора для неё

▲

▲ ▲

▲

▲
The AFM10 can be used with the Blackhawk universal measuring systems / L’AFM10 peut être utilisé avec les systèmes de mesure 

universelle Blackhawk / AFM10 se puede utilizar con los sistemas de medición universales de Blackhawk / 
AFM10 совместима с универсальными измерительными системами Blackhawk:
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AFM1009 :
Anchoring device for 4WD vehicles 
Ancrage pour véhicules 4x4
Mecanismo de anclaje para los 4x4 
Комплект для крепления 
автомобилей с несущей рамой

▲AFM1009 :

AFM 1009

1 97276 4

2 67277 4

3 97530 4

4 AEK308 4

5 AFM1009W 1

6 AFM1010 1

490 mm
max.

2 t.


